1T wa; determine. thsat only a
small percentage of the fans in
front of goals actuall} saw the
ball go thru the goal.

FIRST - A thousand fanswere
asked theiguestion "Do you see the
ball go thru the goal® and the an-
sers were 61%"No".

SeCOND - Cards were passed out at
three games "two smell and one
large" asking thé question "Do

you consider Bask-0-Lite am im-
provement to the game” and answers
from 1134 cards were 1051 "Yes" or
92% and 52% of the "Yes answers
indicated that it improved the
game because they were sble to see

the ball go thru the goal.

And other resssons were:



